市纪委开展换届风气专项检查,暗访9家酒店,没有发现违纪违规问题

换届期间严禁迎来送往

本报讯(首席记者严小章 通讯员温作锋)当前,我市集 中换届工作正有序推进中。 为严明换届纪律,营造风清气 正的政治生态,11月25日晚, 市纪委联合市市场监督管理 局等,对换届期间严禁迎来送 往等有关纪律进行专项检查。

检查组一行11人分成两个小组 对城区及周边的9家酒店进行了暗访 重点检查有无干部借调整之机组织或参与 饯行宴 接风宴等形式的吃请活动 以及违规用公款宴请等情况。从当天的暗访情况来看 总体情况良好 ,没有发现违纪违规问题。

此外,市纪委还通过税务部门查看了9月份以来全市各单位在全市各大酒店开票情况,发现共有32家单位、52批次公务接待,经过初步核实未发现问题。

市纪委党风室相关负责人表示,下一步,我市将在换届期间继续落实有关纪律重点检查的常态化。定期或不定期开展换届纪律执行情况检查,一经发现违规问题,一律严肃处理,点名道姓曝光,充分发挥警示、威慑、教育作用,营造风清气正的换届环境。

相关链接 近日温州市纪委发出《关于换届期间严禁迎

来送往的通知》就换届期间 严禁党员干部迎来送往有关 纪律通知如下:

- 一、不得借干部调整之 机 组织或参与 饯行宴 接风 宴 等形式的吃请活动。
- 二、不得借干部调整之 机 以任何名义违规用公款宴 请。
- 三、不得借干部调整之机 组织人员欢送、迎接 搞层层陪同。
- 四、不得借干部调整之机 馈赠、收受礼品、礼金、有价证券、支付凭证等。

五、不得借干部调整之 机 搞任何形式的庆贺活动。



11月26日,桐浦镇凤社村村民自行集资打造的凤凰山公园竣工并投入使用,该村村民多了一个休闲健身的好去处。当天下起小雨却挡不住村民游览

公园的热情。据了解 凤凰山公园原来是个荒山 村民无法上山。为打造美丽乡村 推动农村精神文明建设 凤社村村民先后自愿集资300多万元 在凤凰山

上修建多条上山道路 栽种树木并建设仿古长廊、儿童乐园、篮球场、羽毛球场等设施 最终建成富有文化气息的凤凰山公园。

(记者庄颖昶)

我市3所学校荣登全省首批 美丽校园 榜

本报讯(通讯员 吴品国 记者 林翔翔)日前,浙江省教育厅公布全省首批美丽校园 评审名单,我市的瑞安中学、安阳实验中学、安阳实验小学等3所学校荣登美丽校园榜。

据悉 ,这次全省共评出

63 所学校为 浙江省中小学 美丽校园 ,其中温州市共 11 所。根据《浙江省教育厅 办公室关于在全省普通园 小学开展 点赞美丽校园 活动的通知》,自今年 5 月 以来,全省各级教育行政积 门上下联动,各中小学校积 极参与,多形式多渠道开展了点赞美丽校园活动,广大中小学校师生、家长、社会各界都热情参与点赞。按照媒体点赞和专家评审相结合,分区域、分学段、按旧例的评选规则,浙江省美丽校园,名单出炉。

瑞安巾帼助力 大拆大整



本报讯(记者 黄国 夫)当前,市委、市政府正 在全市范围内组织开展 大拆大整 专项整治行 动。在专项行动中,不乏 女性的身影,她们以自己 独特的优势发挥着作用。

沿江新村(两千六) 是省内最大的单体危房, 共有21幢D级危房。玉 海街道从今年3月开始推 进此处的危旧房改造工作,工作人员中有许多女 性的身影,嵇丽君就是其中一个。

3月 嵇丽君进驻工作组,和同事负责两幢楼的政策处理和搬迁工作,整个过程时限性强、任务重、压力大。尤其是我联系的住户大多比较困难,他们的合理诉求值得理解和帮助。嵇丽君说,凡是能够争取到的,她都会尽己所能、力所能及地给予帮助。

对于思想顽固的重点户 統丽君从不给他们打上 钉子户 的标签 加斯克人 的标签 螺丝钉 精神 经时 鬼早贪黑、放弃休息时加强。有一住户一人。不见面、不开门、不配合,从以签订工作一时无法推进。嵇丽君了解到该住户

嵇丽君是奋战在 大 拆大整 专项行动中的众 多女性中的一位。据了 解,从我市开展 大拆大 整 以来,市妇联积极响 应 迅速启动 大拆大整 巾帼助力专项行动。11 月10日,市妇联在市委党 校举办妇女干部培训班, 来自全市各乡镇街道妇联 主席、机关妇委会主任、村 居妇女代表等70余人开 展了 大拆大整促转型发 展 大讨论活动。11月19 日,市妇联在玉海广场举 办 反对家庭暴力 共促平 安和谐 2016年瑞安市反 家庭暴力周暨 大拆大整 巾帼助力专项行动启动仪 式 ,号召全市广大妇女争 当 大拆大整 行动的倡导 者、志愿者和行动者,为助 推 大拆大整 专项行动凝 聚共识、贡献力量。



